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VERMIETUNG

Die laren wurde 2009 als Dienst leistungs unter nehmen 
für den Gewerbe- und Wohn immobilien markt ge-
gründet. Die Gesellschaft vereint alle Disziplinen unter 
einem Dach – planerische sowie kauf männische Kom-
ponenten ebenso wie Verwaltung und Marketing.  
Dadurch ist eine ganzheitliche Kundenbetreuung ge-
sichert.  

Gemeinsam suchen und finden wir die für Sie beste 
und auf Sie maßgeschneiderte Lösung; egal ob im 
Bereich Investment, Architektur, Projektentwicklung, 
Vermietung, Verwaltung, Center Management oder 
Immobiliengutachten. Dabei ist uns der unkomplizierte 
und schnelle persönliche Kontakt zu Ihnen besonders 
wichtig – nur so können wir Ihr Vorhaben gemeinsam 
zum Erfolg bringen. Immer mit einer Prise Humor und 
Spaß an der Arbeit.

DIE LAREN MANAGEMENT
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Ob Einzel handel, Büro, Logistik oder Wohn immobilie 
– wir finden das passende Objekt bzw. den passenden 
Mieter für Sie. Durch Erstellung fundierter Standort
analysen und Konzeptionen zeigen wir Ihnen die für 
Sie idealste Nutzung sowie den geeigneten Branchen
mix auf.

Außerdem unterstützen wir Sie bei Miet vertrags
verhand lungen und Nach verhandlungen. Darüber hin-

VERMIETUNG
SUCHEN. FINDEN. (VER-)MIETEN.

aus können wir Ihnen Ent scheidungs hilfen für die opti-
male Immobilien verwertung liefern – sowohl für Mieter 
als auch Vermieter. Erhalten Sie von uns ein bedarfs
gerechtes Angebot.

Da wir sowohl kaufmännische als auch technische Ab-
teilung unter einem Dach vereinen, berücksichtigen wir 
bei unserer Arbeit auch diese Belange.

Unser Vermietungsfokus liegt auf folgenden Assetklas-
sen:

• Logistik & Produktion
• Handel
• Büro



FMZ HABENHAUSEN

Das ehemalige Möbelhaus wurde für einen Kunden zu 
einem überwiegenden Teil saniert und erhielt ein neu-
es Erscheinungsbild. Nach rund einjähriger Umbauzeit 
wurde die Neukonzeption des Fachmarktzentrums ab-
geschlossen.

Aus dem leerstehenden Möbelmarkt entwickelte sich 
ein nachgefragtes Fachmarktzentrum. Heute befinden 
sich auf ca. 11.000 m² Handelsfläche die Mieter Con-
rad Electronic, Kabs PolsterWelt und das Jysk. Die Be-
geisterung für Motorräder wurde durch einen 1.900 
m² großen Neubau für PoloMotorrad realisiert und ist 
DER Standort für Motorradfahrer in Bremen.

NEULÄNDER KAMP

REFERENZOBJEKTE

INDIVIDUELL & ZUKUNFTSORIENTIERT

Die von uns vermittelte Lager und Logistikimmobilie 
am Neuländer Kamp verfügt über rund 4.000 m². Hin-
zu kommen weitere rund 1.200 m² Bürofläche, die sich 
auf dem rund 12.000 m² großen Grundstück befinden.

Der zentral gelegene Gewerbestandort Neuland liegt 
in Hamburg-Harburg zwischen den beiden Hauptver-
kehrsachsen A1 und B75. Durch die Nähe zur Innen-
stadt, dem ÖPNV als auch einer guten Anbindung 
an den Hamburger Containerhafen ist der Neuländer 
Kamp für das Geschäftsfeld des neuen Mieters, einem 
bekannten Logisitkspezialisten aus dem Bereich Trans-
port und Exportverpackung sowie Lagerei und Güter-
umschlag, ein TopStandort.

Referenzen 
ansehen
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